
 

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

   

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 23. 11. 2011   р.                                                                                                №  488 

 

Про надання адміністративних послуг 

за принципом «єдиного вікна» 

Дніпровською районною в місті Києві  

державною адміністрацією 

 

 

 

Відповідно до статей 2, 6, 7, 22, 23, 24, 41 Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації», пункту 2 Указу Президента України від 03.07.2009 

№508/2009 “Про заходи із забезпечення додержання прав фізичних та 

юридичних осіб щодо одержання адміністративних (державних) послуг”, 

постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 737 “Про заходи 

щодо упорядкування адміністративних послуг”, розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 15.02.2006 №90 – р “Про схвалення Концепції 

розвитку системи надання адміністративних послуг органами виконавчої 

влади”, розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 17.06.2011 №265 «Про деякі питання щодо 

надання Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією 

адміністративних послуг» та з метою впорядкування та подальшого розвитку 

системи надання адміністративних послуг структурними підрозділами 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації: 

 

1. Запровадити надання структурними підрозділами Дніпровської 

районної в місті Києві державної адміністрації адміністративних послуг за 

принципом «єдиного вікна» за адресою вул. Пожарського,15. 

 

 

2. Керівникам структурних підрозділів Дніпровської районної в 

місті Києві державної адміністрації, що надають адміністративні послуги, 



визначити уповноважених працівників для участі в роботі з надання 

адміністративних послуг за принципом «єдиного вікна».  

 

3. Начальнику відділу з питань регуляторної політики, підприємництва 

та видачі документів дозвільного характеру В. Довбах забезпечити в 

установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному 

веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови  Муренка В. А. 

 

Голова                                                                                   О. Шевчук 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


